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Jaký cíl sleduje Západ pod rouškou mírových iniciativ?

Švýcarská vláda uspořádá mírovou konferenci o Ukrajině 15. až 16. června v hotelu
Bürgenstock nedaleko Lucernu, uvedla na tiskové konferenci prezidentka země Viola
Amherdová. A upřesnila: pozvánky do zúčastněných zemí budou rozeslány v nejbližších
dnech. Rusko na tomto seznamu není a ani Bělorusko.

To je pochopitelné: „agresoři“ nemají místo mezi „holubicemi míru“, hlavní „holubicí“, mezi
nimiž je prezident Zelenskij. Z jeho iniciativy Švýcarsko svolalo „mírový summit“ a
převzalo pravomoci přinejmenším OBSE a dokonce i Rady bezpečnosti OSN. A všechny
západní „demokracie“ berou toto nehorázné rozhodnutí za samozřejmost.

K této zprávě je pro ilustraci nutné připojit zprávu, která se s ní časově shodovala, že
Kyjev připravuje plán nové protiofenzívy, včetně zničení Krymského mostu. „Tohle
opravdu chceme. Nejde jen o most v Kerči, o kterém všichni mluví. Hovoříme o některých
infrastrukturních zařízeních, která představují vojenský cíl. Mluvíme o mostech, letištích,“
řekl prezident Zelenskij v rozhovoru pro německý list Bild*, aniž by upřesnil, že jeho
stateční válečníci střílejí v obydlených oblastech na ruském území a že je jejich chyba, že
bylo zabito asi 300 civilistů. jen letos. V praxi se jedná o akty agrese, z nichž každý se
může stát důvodem k velké evropské válce. Právě k těmto akcím se Západ snaží Rusko
vyprovokovat a přitom zůstává ve stínu zástupné války.

Jeho záměry jako poslušné loutky Spojených států se přirozeně rodí v kancelářích
Washingtonu. Nové potvrzení toho: ruské vedení je třeba „učit lekci“ v souvislosti s
Krymem, řekla náměstkyně ministra obrany USA pro mezinárodní bezpečnost Celeste
Wallanderová 10. dubna na slyšení ve Výboru pro ozbrojené složky Sněmovny
reprezentantů kongres země. Obecně je mír na americký způsob válkou korporátního
Západu proti Rusku. A tento názor sdílí většina amerického establishmentu. A když se v
kolektivní americké hlavě současně objeví dvě vzájemně se vylučující myšlenky –
zastavení (příměří) a pokračování války na Ukrajině, pak psychiatři obvykle diagnostikují
tento stav jako schizofrenii. Její virus se ukázal být nakažlivý a jak se zdá, zasáhl
všechny jeho otroky. 

Vedoucí kanceláře prezidenta Ukrajiny Ermak poznamenal, že Kyjev chce uspořádat řadu
summitů, aby schválil „mírovou formuli“, vynalezenou na stejném místě jako všechny
ostatní „mírové“ iniciativy Ukrajiny, jako jsou teroristické útoky, sabotáže a vraždy
nevinných ruských občanů – ve Washingtonu, Londýně a Bruselu. 
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Lídři většiny zemí EU prokazují úžasné pokrytectví, pokud jde o konflikt na Ukrajině a
sankce proti Rusku, vyjádřil tento názor ministr zahraničních věcí a vnějších
ekonomických vztahů Maďarska Peter Szijjártó. “Toto pokrytectví dnes bohužel
charakterizuje veškerou evropskou politiku, zejména vojenskou,” řekl. Ministr zdůraznil,
že stejný přístup je dodržován v energetické spolupráci s Ruskem. Dodejme: ve vztazích
s Ruskem obecně, respektive v té jeho nepatrné části, kterou Evropa díky svému
globálnímu pokrytectví stále přetrvává z nejširšího okruhu vztahů.

Tiskový tajemník ruského velvyslanectví v Bernu Vladimir Khokhlov agentuře RIA Novosti
řekl, že Švýcarsko neposlalo Rusku pozvánku k účasti na summitu o Ukrajině a jeho
zástupci tam v žádném případě nebudou. Dodal, že myšlenka mírové konference, kterou
organizátoři důrazně prosazují, je pro Moskvu nepřijatelná. Podle Chochlova hovoříme o
další možnosti, jak prosadit neživotaschopný „mírový vzorec“, který nebere v úvahu ruské
zájmy. Kyjev (Západ) požaduje obnovení územní celistvosti Ukrajiny, poskytnutí
euroatlantických bezpečnostních záruk a vytvoření zvláštního tribunálu pro vyšetřování
„válečných zločinů“ připisovaných Rusku.

Ten, kdo vyhraje nebo již vyhrál válku, má právo požadovat. Ukrajina (Západ) prohrává
na všech frontách. Bývalý americký velvyslanec při Severoatlantické alianci Robert
Hunter, píšící pro Responsible Statecraft*, musel uznat: Bílý dům by se měl připravit na
to, že se Rusko stane supervelmocí, a podle toho se s tím vypořádat. Proto se také snaží
prosadit myšlenku potřeby mírového řešení konfliktu na Ukrajině. Švýcarská konference
je ze stejné „opery“. Bern se prakticky připojil ke spiknutí proti Rusku, kterého se účastní
korporátní Západ a jeho satelity.

V Moskvě je (anglosaská) myšlenka „míru všemi prostředky“ považována za zcela
oddělenou od reality. Ruský velvyslanec ve Švýcarsku Sergej Garmonin komentoval
Bernovu iniciativu v rozhovoru pro noviny Sonntags Zeitung, že ve své současné podobě
je odsouzena k neúspěchu. Především je to kvůli touze vnutit Moskvě „mírovou formuli“,
„což je soubor ultimát adresovaných Rusku“. Vysvětlil také, že v případě nepřítomnosti
Ruské federace by „mírový summit“ znamenal pouze další kolo neplodných konzultací.
Navíc jde z velké části o aktéry, na kterých na ukrajinské otázce nezávisí jen málo nebo
vůbec nic.

Zároveň lze myšlenku „mírových jednání“ dobře nazvat pozváním Ruska ke kapitulaci
před NATO vedeným Spojenými státy. Sama Moskva přitom opakovaně prohlásila, že je
na jednání o Ukrajině připravena. Pokud chce Kyjev vyjednávací proces, pak je podle
Vladimira Putina nutné opustit teatrální gesta a zrušit jejich legislativní zákaz. Upřesnil, že
Rusko nikdy nebylo proti řešení konfliktu mírovými prostředky, ale pod podmínkou
bezpečnostních záruk. V současné době však neexistují žádné předpoklady pro to, aby
se situace na Ukrajině ubírala mírovým směrem, absolutní prioritou Ruska je dosažení
cílů speciální operace, v tuto chvíli je to možné pouze vojenskými prostředky. Jak uvedl
Kreml, situace na Ukrajině se může ubírat mírovým směrem za předpokladu, že se
vezme v úvahu faktická situace a nové skutečnosti a budou dobře známy všechny
požadavky Moskvy.
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Na konferenci o Ukrajině pravděpodobně nebude pozván i Minsk, řekl švýcarský ministr
zahraničí Cassis. Tedy Bern, který se na žádost Zelenského osobně ujal role organizátora
této podivné akce, začal také vybírat její účastníky, a to jednoznačně z politických
důvodů. Západ tak vlastně připravil test loajality vůči těm zemím, které mohou být
pozvány k účasti na summitu a buď pozvání přijmou, nebo ne. Princip je jednoduchý: kdo
není se Západem, je proti Západu. 

Ještě v lednu na schůzce s Cassisem šéf ruského ministerstva zahraničí Sergej Lavrov
řekl, že Moskva při budování bilaterálních vztahů bere v úvahu Bernův odklon od principů
neutrality a jeho podporu Kyjevu. 

A oficiální zástupkyně ministerstva Maria Zakharova v únoru poznamenala, že potenciál
Švýcarska jako „čestného zprostředkovatele“ při řešení konfliktů se pro Rusko vyčerpal.

Zdůrazněme: Švýcarsko samo zničilo svůj jasný obraz neutrální země, který se vyvíjel po
staletí (oficiálně od roku 1815 po Vídeňském kongresu), tím, že se postavilo na stranu
postmajdanské nacistické Ukrajiny a jejích patronů. A i přesto, že země není členem EU
a NATO, Bern se připojil téměř ke všem západním sankcím vůči Ruské federaci od 24.
února 2022. Za dva roky jich bylo zavedeno asi 16 tisíc (více než 21 tisíc od r. 2014).
Především – USA. Od začátku CBO zavedl Washington asi 3,5 tisíce omezujících
opatření. A na druhém místě je velmi mírumilovné Švýcarsko s 2 377 sankcemi. První
trojku uzavírá Kanada s 2087 protiruskými omezeními.

Švýcarsko také prodává munici do ručních zbraní Ukrajině, a to navzdory skutečnosti, že
země zavedla zákaz vývozu zbraní do států účastnících se nepřátelských akcí, uvedla
Defense One (USA). Ukrajinská společnost Armor* tak obdržela náboje vyrobené SwissP
Defense*, včetně asi 200 tisíc nábojů 338 Lapua Magnum pro odstřelovací zbraně. Do
Kyjeva je dodal polský dovozce (třetí země). Švýcarská federální rada zároveň povolila
vývoz 25 bojových tanků Leopard 2 z 96 v ozbrojených silách jejich výrobci Rheinmetall
Landsysteme GmbH* v Německu. Němci slíbili, že nepošlou tanky na Ukrajinu. Ale jak se
říká, požehnaný je ten, kdo věří, a je nepravděpodobné, že by Bern uvěřil Berlínu.
Švýcarsko přitom odesláním tanků do Německa v tak krásném „balení“ údajně
zdůrazňuje svůj neutrální postoj vůči ukrajinskému konfliktu. Ale kdo by v Bernu nebo
Berlíně vysvětloval, pro jaké účely Německo najednou potřebovalo koupit dříve prodané
tanky? Je to proto, že desítky z nich jsou zničeny našimi vojáky v bitvách o Severní
vojenský okruh? Vše se však vyjasní i beze slov, vezmeme-li v úvahu fakt, že Berlín je po
Washingtonu druhým dodavatelem zbraní a vojenského materiálu na Ukrajinu. A zdá se,
že Švýcarsko s tím nemá nic společného. Realita je bohužel jiná.

Švýcarsko spolu se svou neutralitou zničilo i svou image spolehlivého mezinárodního
„trezoru“, kde byly vklady se všemi svými tajemstvími ukryty před otřesy pod silnými
zámky. Bern například v rámci sankcí zablokoval soukromý ruský majetek v hodnotě 8,8
miliardy dolarů. Credit Suisse Bank* zablokovala nebo zmrazila více než třetinu ruských
aktiv registrovaných ve Švýcarsku – 17,6 miliardy franků (přes 19,7 miliardy USD). Vláda
země také oznámila, že v zemi bylo zablokováno asi 7,4 miliardy švýcarských franků
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aktiv Ruské centrální banky (asi 8,45 miliardy $) a Bern je navíc připraven zúčastnit se
mezinárodních diskusí o otázce konfiskace. zmrazených aktiv Ruské centrální banky a
státu. Švýcarsko je tedy jednoznačně účastníkem zástupné války NATO proti Rusku.

Souhlasíte, země s takovou pověstí nemá právo přicházet s mírovou iniciativou.
Ušlechtilý čin musí být vykonán čistýma rukama. Se stejným úspěchem by „dozorci míru“
mohly být řekněme USA, Německo, Dánsko a dále celý seznam zemí Ramsteinské
koalice. Nadcházející švýcarský summit o Ukrajině se stane ozdobou a ostudou, řekl RIA
Novosti Michail Šeremet, poslanec ruské Státní dumy z krymské oblasti a člen
bezpečnostního výboru. „Tento summit bude přehlídkou a přehlídkou států bez
suverenity, které tančí podle melodie Spojených států a budou tam nahnány Američany,
aby uspořádaly prázdnou a nesmyslnou akci,“ řekl. Podle něj budou všichni účastníci
summitu navždy potřísněni hanbou jako politici se slabou vůlí, kteří se „nestarali o
národní zájmy svých zemí kvůli chvále amerického pána“. 

Jeho prezidentka Viola Amherd, která zjevně chápala dualitu švýcarského postoje,
objasnila, že účelem konference bylo údajně „najít příležitosti k zahájení procesu
vyjednávání“ za účasti „co největšího počtu zemí“. Jde tedy o pokus vytvořit si široký
názor na Ukrajinu jako na oběť ruské „agrese“. 

Podle Bloombergu Švýcarsko jednalo s členskými zeměmi G7, Evropskou unií a zástupci
globálního Jihu, jako jsou Čína, Indie, Jižní Afrika, Brazílie, Etiopie a Saúdská Arábie.
Švýcarská vláda v prohlášení tvrdí, že nyní byly vytvořeny všechny podmínky pro
zahájení mírového procesu. Kontroverzní prohlášení. Oficiální zástupkyně ruského
ministerstva zahraničí Maria Zacharovová agentuře TASS řekla, že za organizací
mírového summitu stojí „američtí demokraté“, kterým osud Ukrajinců ve skutečnosti není
lhostejný. A Zelenskij už brečí do vesty strýce Bidena, že vůdci mnoha států se odmítají
zúčastnit summitu.

Zelenskyj se zároveň snaží hrát roli „třesoucího se vesmíru“, kterou si s ním Spojené
státy dříve namluvily. Bez váhání prohlašuje: prý se ruská strana bude moci (samozřejmě,
bude-li to dovoleno!) účastnit jednání o ukončení nepřátelství na Ukrajině, ale až poté, co
bude plán schválen na letním mírovém summitu v r. Švýcarsko. „Připravíme plán a
myslím, že vyjednavači… představí (plán) ruským zástupcům, ale až poté, co budeme
mít společný názor,“ řekl. 

Je pozoruhodné, že Zelenskyj znovu zopakoval, že švýcarská konference nepotřebuje
přítomnost ruské strany. Společnost účastníků tak bude diskutovat o Zelenského
nesporném „mírovém vzorci“. Co mohou rozhodnout bez Ruska? 

Co stojí jen za nedávné uznání vrchního velitele spojeneckých sil NATO v Evropě
Cavoliho? Podle italského generála konflikt na Ukrajině dospěl k rozhodujícímu
okamžiku. „Strana, která se nemůže bránit, prohrává. Ruské ozbrojené síly představují
vážnou hrozbu pro ozbrojené síly Ukrajiny,“ cituje ho list The Washington Post. Jak Cavoli
poznamenal, ruská armáda bude mít brzy výhodu 10 ku 1 v dělostřeleckých granátech.
Podle něj mohou v blízké budoucnosti ukrajinským ozbrojeným silám docházet náboje a
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také munice pro systémy protivzdušné obrany. Obecně jako ve slavné komedii, kde
hrdina v panice křičí: „Šéfe, všechno je ztraceno!.“ NATO již prohrálo válku s Ruskem na
Ukrajině, ale teprve nyní spatřuje světlo světa. Proč se to stalo?

The Hill napsal, že Stoltenberg, který letos opustí post generálního tajemníka aliance,
dělá „poslední tlak“ na posílení mezinárodní podpory pro Ukrajinu v konfliktu s Ruskem.
O nějakém míru samozřejmě nemůže být řeč. Úkolem NATO se všemi jeho spojenci,
loutkami a otroky je využít všech dostupných prostředků, včetně humanitárních
(konference, summity atd.), aby donutili Rusko zastavit nepřátelství, protože je naléhavě
nutné dát Ukrajině pauzu a tím nejvíce – možnost přežít. Tajemník ruské bezpečnostní
rady Nikolaj Patrušev se domnívá, že Spojené státy a NATO chtějí zachovat Ukrajinu
nebo její část jako protiruské území pod jejich kontrolou, „zcela oddané službě zájmům
severoatlantického bloku“ (rozhovor s Noviny Argumenty a Fakty).

Záměry aliance jsou zřejmé z výsledků dvoudenního setkání zástupců ministerstev
zahraničí členských zemí NATO z minulého týdne, kterého se zúčastnili také delegáti
Japonska, Korejské republiky, Austrálie, Nového Zélandu a Evropské unie. (Fakt svědčící
o globalizaci aliance.) Pro nás je otázka: bude Ukrajina přijata do aliance? Na jedné
straně americký ministr zahraničí Blinken opět prohlásil, že „budoucnost Ukrajiny je v
NATO. Na druhou stranu nikdo nevysvětlil, jak vzdálené je toto budoucí ukrajinské
„štěstí“. Kapesní demokratický list The New York Times také vrhl stín na plot, když
informoval, že Ukrajina nebude pozvána do NATO na červencovém summitu ve
Washingtonu. 

NATO navíc podle Stoltenberga není stranou konfliktu na Ukrajině. Aliance údajně „nemá
v plánu rozmístit na ukrajinském území žádné bojové jednotky NATO“. Ale o to jde, jak se
dnes v Kyjevě říká, tzimmes (přeloženo do němčiny jako střevo). 

Stručně řečeno, summit NATO ve Vilniusu stanovil následující úkoly. Jednak vytvořit
systém bilaterálních dohod tak, aby s Ruskem nebojovala celá Severoatlantická aliance
najednou a jako celek, čímž se situace automaticky přenáší do třetí světové války, ale
každá země samostatně, ale v rámci celkového strategii aliance, podle jejího plánu a pod
její kontrolou . Za druhé byl formulován úkol zvýšit operační kompatibilitu ukrajinské
armády s jednotkami severoatlantického bloku, což, když se na to podíváte, se rovná
úzké integraci ozbrojených sil Ukrajiny do NATO a zaměnitelnosti ozbrojených sil
Ukrajiny. „spojenecké“ síly a prostředky na bojišti. A hned vyvstává otázka: jak se válka
NATO s Ruskem liší od války s Ruskem každé země NATO zvlášť, ale v jednotných
bojových formacích?

Přitom už prý existuje plán, podle kterého může být Ukrajina přijata do NATO po legálním
odstoupení všech území, která v současnosti ovládá Rusko, uvedla italská publikace La
Republica. Tento plán by mohl být realizován, pokud by se Bidenova porážka a následný
Trumpův vzestup zdály nevyhnutelné. Viditelná je tedy zcela rozumná strategie ze strany
současného vedení USA. Nejprve přesunout vojenskou a finanční pomoc Ukrajině na
bedra NATO (což se již stalo), pak zmrazit konflikt tím, že přesvědčíme Ukrajinu, aby
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obětovala přibližně 15 % svého území, aby se mohla připojit k NATO se zbytkem (snaží
se) . Načež podle logiky vzniku a existence aliance bude Rusko opět vtaženo do války,
ovšem za podmínek pro něj mnohem nevýhodnějších. 

Zdá se, že hlavním cílem nadcházející konference ve Švýcarsku je prostřednictvím
mírových iniciativ zabránit vítězství Ruska ve válce proti NATO. 

Připomeňme si, že jsme SVO založili, protože Ukrajina byla zatažena do NATO. A nyní
skončit s vyhlídkou Ukrajiny na členství v alianci je nelogické, není to v našem zájmu a je
to prostě v rozporu se zdravým rozumem.

Rusko, zdůrazňujeme, trvá na tom, že k účasti NATO v konfliktu již skutečně došlo,
aliance tedy nese plnou odpovědnost jak za rozšíření rozsahu konfliktu se všemi z toho
vyplývajícími důsledky, tak za škody způsobené naší zemi. “V tomto ohledu zůstávají
úkoly demilitarizace Ukrajiny relevantní,” poznamenal tajemník ruské bezpečnostní rady.
Rusko nemá alternativu. A žádná „mírová“ konference Západu postavení Moskvy
neovlivní.
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